

我国第二艘航母通过台湾海峡



视频截图 据人民海军官方微博

据海军新闻发言人程德伟介绍,11月17日,我国第二艘航母顺利通过台湾海峡,赴南海相关海域开展科研试验和例行训练。

这次组织国产航母跨区开展试验和训练,是航母建造过程中的正常安排,不针对任何特定目标,与当前的局势无关。据新华社

英媒披露: 英军高层掩盖驻外军队虐囚罪行

英国媒体17日援引一项机密调查报道,英国驻阿富汗和伊拉克的军人频频在当地犯罪,但英军高层为避人耳目,予以掩盖。

《星期日泰晤士报》披露一份这家媒体参与的机密调查。调查列举的证据显示,英军特种空降部队和苏格兰高地警卫团军人在阿富汗和伊拉克犯有谋杀、殴打、折磨、性虐待囚犯等罪行。

调查人员说,英军高层出于政治目的,把这些证据确凿的案件“束之高阁”;英国国防部为使案件尽快结案,屡屡出面施压。

报道说,最新披露的文件可能促使国际刑事法院介入调查。

英国驻阿富汗和伊拉克军队2003年以来

来先后曝出多宗虐囚丑闻。英国公益律师组织和一家设在德国柏林的民间团体2014年向国际刑事法院指控英军在伊拉克“系统性”虐待囚犯和平民,呼吁国际刑事法院介入调查。

根据这两个组织提供的报告,英军虐待囚犯的手法五花八门,如对囚犯电击、炙烤、文化和宗教羞辱、性侵、模拟行刑以及强奸和死亡威胁。报告说,英政府和军界多名高官对这些罪行负有责任,其中不乏“最高级别”官员。

英国外交部当时否认上述指控,称政府已经着手调查或赔偿当事人,无需国际刑事法院介入。

据新华社

对弹劾调查不同意、不喜欢?佩洛西发“邀请”:

欢迎特朗普来自辩

美国国会众议院民主党籍议长南希·佩洛西17日邀请总统唐纳德·特朗普就针对他本人的弹劾调查作证。

欢迎自辩

佩洛西在美国哥伦比亚广播公司当天播出的《面向全国》电视节目中说,欢迎特朗普自主选择出席国会听证会,或以书面形式回应质询。

佩洛西9月24日宣布众议院下属委员会启动针对特朗普的弹劾调查,起因是特朗普7月25日与乌克兰总统弗拉基米尔·泽连斯基的通话内容8月遭一名情报官员检举。

已有十多名证人出席弹劾调查闭门听证会,公开听证会上周开始。多数证人指认特朗普政府冻结对乌克兰近4亿美元军事援助,以施压后者调查2020年民主党总统竞选人乔·拜登和儿子亨特。

特朗普否认寻求与乌方“等价交换”指认,多次声称弹劾调查是政治迫害和骗局。

佩洛西17日说,特朗普如果掌握可以“申明无罪”的信息,“我们期待看到它”。“如果愿意”,特朗普“可以直接前往委员会”并“讲出真相”。

国会参议院民主党籍少数党领袖查克·舒默同一天表达类似看法,说特朗普如果“不同意”或“不喜欢”他所听到的证词,“他不应该发‘推特’”,而应宣誓作证,同时应让身边人全都作证。白宫先前阻挠证人出

席听证会不免让人产生疑问:“他在隐瞒什么?”

就率先爆料的检举人,佩洛西17日誓言要确保检举人不受威胁。共和党人屡次要求检举人与其他证人一样出席听证会。

关键证词

美联社报道,本周将有多名关键证人出席弹劾调查公开听证会,包括美国驻欧洲联盟大使戈登·桑德兰和国家安全委员会前俄罗斯事务顾问蒂姆·莫里森。

在迄今接受质询的证人中,桑德兰是唯一与特朗普就乌克兰事务有直接对话的人。多名证人先前指认桑德兰是“等价交换”事宜核心人物,说曾听到桑德兰与特朗普讨论促使乌方调查拜登父子。

莫里森的证词16日公开,显示桑德兰曾明确告知莫里森,他正与特朗普直接讨论乌克兰事务。莫里森还指认桑德兰与特朗普7月15日至9月11日大约谈话5次。美国对乌克兰军事援助恰好在这一时段内遭冻结。

只是,桑德兰的证词与莫里森有出入。桑德兰4日补交一份证词,更正10月17日他闭门作证时的说法,承认曾经告知乌方官员,要想得到美方对乌方军事援助,需要以调查特朗普竞选对手作交换。

特朗普声称记不清有过类似通话,说他几乎不认识桑德兰。

据新华社

万件羊绒衫、羊绒大衣、颗粒绒大衣、派克服、老年鞋全场1折起售 暖冬羊绒节 1折起售 来就送!电话预约即送高档丝巾一条

由江苏城市频道、江苏影视频道、江苏教育频道、江苏体育休闲频道、现代快报、南京十八频道、南京生活频道7大权威媒体共同举办的“2019广电惠民暖冬羊绒节”火爆进行中!让不擅长上网的中老年人,愿意看到实际穿着效果的南京市民,切实享受到低价、优质、温暖的购物体验!

好羊绒受热捧 羊绒节抢购场面火爆

标牌价1980元的羊绒衫,此次活动中仅售198元。标牌价986元的加厚护腰护膝羊绒裤仅售198元!标牌价526元的羊绒裤仅售98元!“先要这六件吧,比商场便宜多了!明天老姐妹们说一起过来看看!”羊绒节开始以来,类似这样的场景不断上演,火热的抢购场面一轮接一轮!

吴阿姨说:“寒风瑟瑟,我腿不太好,一受凉就疼得要命,这几天降温了,一到晚上屋子里凉得很,今天我们要多买几件羊绒衫和羊绒裤,可以在家穿着也保暖!”

家住江宁万达的肖女士赶到惠民生活馆来选购羊绒衫和羊绒围巾。“今天专门抽空过来!”肖女士说,她在报纸上看到一款红色鸡心领羊绒衫很喜欢,结果来了现场发现还有更喜欢的款式,“羊绒衫羊绒裤质量都很不错,款式也有很大选择余地,摸起来很有质感,关键是



“2019广电惠民暖冬羊绒节”抢购现场价格还特别实惠。”最后,肖女士选购了两件羊绒衫、两条羊绒裤、一条羊绒披肩,总价还不到一千元!

值得一提的是,许多市民不仅自己买了,还带着亲戚朋友来买,“南京新一波冷空气到来,我们买了羊绒衫羊绒裤羊绒大衣,踏踏实实、暖暖和和过冬!”

以前买一件羊绒衫的钱 现在能买10件

全场1折起售!羊绒,珍贵的纺织原料,国外称其为“纤维的钻石”“软黄金”!如此大手笔的优惠幅度在“2019广电惠民暖冬羊绒节”就能体验到。全场80%的羊绒产品售价都在二三百元,折扣幅度可谓惊人。以一款标牌价1980元的羊绒衫为例,此次活动仅售198元,标牌价近千元的羊绒裤仅售198元!标牌价526元的羊绒裤仅售98元(每天限量60条)!价格为198元、298元、380元的精品羊绒衫更是不胜枚举。



羊绒衫
羊绒开衫
羊绒围巾
羊绒披肩
羊绒大衣
老年羊绒裤
直供价: 198元起

真羊绒制品为何如此便宜?

很多年轻人都喜欢网购,但能以三四百元的价格在网上买到一件正品羊绒衫还是很难的。当下,品质较好的羊绒衫价格更为昂贵,2000元以下的已经很少见。

保暖性好! 价低质不低

价低,质量却不低。羊绒节负责人张总介绍,这里的每一件羊绒产品,羊绒衫、羊绒裤、羊绒内衣、羊绒围巾、羊绒披肩、羊绒大衣等,全部采用国际先进工艺精纺细织而成。“我们挑选的山羊绒细度在13微米至15.5微米之间,

本次羊绒节,所有的羊绒产品都是从鄂尔多斯大草原直接运抵南京。“省去中间商差价,挤掉价格水分,低于市场价50%至90%,和网上同类产品相比,价格真的很便宜。”

羊绒不止温暖那么简单

一件有“软黄金”之称的羊绒衫到底有多奢侈?从产量就能看出来。一只绒山羊每年产的无毛绒(除去杂质后的净绒)大概有50-80克,平均每五只山羊的绒才能做一件普通羊绒衫。

更弥足珍贵的是只有高原高寒地区的山羊才有资格制作羊绒。而羊绒的前身原绒,其实是山羊在冬季来临前为御寒在贴皮肤表面生长的一层薄薄的细绒。原绒的获取也需等到

春季薄绒脱落时,由牧民用铁梳子抓取。

然而这还远达不到羊绒的标准,羊原绒还需经过特殊的洗净、分类、梳理,再经过纺纱、纺织后整理,才能编织成为穿在身上的羊绒衫。

所以羊绒的轻柔触感真的不是一般材质能比,尤其对于中老年人而言,一件纯正的羊绒衫让您穿上就不想脱下。寒冷时更温暖的内搭就是它。

用心为爸妈定制一双养脚好鞋

想老年人所想,本次羊绒节特供热销爆款——“韵动潮”老年鞋,该鞋专为中老年人定制,在原有老年鞋轻便、柔软、防滑、透气基础上做到再升级,鞋面由飞织网孔一体面料打造,宽松不挤脚、走路不捂脚、出门不怕滑!欢迎前往门店选购!



直供价:100元/双每人限购2双

■ 特别提醒 ■

“2019广电惠民暖冬羊绒节”为您准备了4大惊喜:

1.拨打热线025-66065188预约购物,到场就送高档丝巾1条!

2.任意购物不限金额+19元即得标牌价688元羊绒披肩一条(每人限1条)!

3.一次性购物满500元,即送标牌价688元精品围巾1条!

4.一次性购物满1000元,即送标牌价1980元指定大衣1件或羽绒服1件!

举办时间:11月4日—12月1日(早8点到晚6点)

举办地点:江苏广电惠民生活馆一楼南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

乘车路线:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口向东40米
预约电话:

025-66065188

广告